
　次の英文を読んで，後の設問に答えよ。 （50 点）
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※著作権処理の都合上、文章は掲載しません。

【 見本 】



⑴ 下線部ⓐはどのようなものなのか，本文に即して 40 字以内の日本語で説明せよ（句読
点も字数に含める）。（10 点）

⑵ They，them がそれぞれ何を指しているかわかるように，下線部ⓑを和訳せよ。（14 点）

⑶ 下線部ⓒはどういうことか。具体的に 80 字以内の日本語で説明せよ（句読点も字数に
含める）。（20 点）

⑷ 本文の内容に一致するものを次のａ～ｄの中から1つ選び，記号で答えよ。（6点）
ａ　It is quite inappropriate to call AIDS the worst environment disaster of the
twentieth century.

ｂ　Simian AIDS viruses are not even remotely close to human AIDS viruses.
ｃ　It is unusual for the AIDS virus to mutate more than once in an individual.
ｄ　It remains to be answered whether we can maintain the present population in the 
face of emerging dangerous viruses.
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